

Magyarokanizsa község alapszabályának 44. szakasza (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata 47., 48. és 61. szakasza (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19., 30/20. és 22/21. sz.) alapján a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület 2022. \_\_\_\_\_-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## **HATÁROZATOT**

### **a költségvetési és pénzügyi tanács elnökének fölmentéséről és kinevezéséről**

#### **I.**

**FÖLMENTI** a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület a költségvetési és pénzügyi tanács elnökét: Dobó Ella magyarokanizsai lakost.

#### **II.**

**KINEVEZI** a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület a költségvetési és pénzügyi tanács elnökét  
–Pletikoszity Tibor oromi lakost.

#### **III.**

Az újonnan kinevezett költségvetési és pénzügyi tanács elnökének megbízatása a költségvetési és pénzügyi tanács 2020. szeptember 17-én kelt 02-269/2020-I sz. magyarokanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett költségvetési és pénzügyi tanács tagjai megbízatásának leteltéig tart.

#### **IV.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarokanizsa község  
Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02- /2022-I  
Kelt: 2022. \_\_\_\_\_-én  
Magyarokanizsa

Lackó Róbert,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

## **I n d o k o l á s**

**Előterjesztő:** Magyarokanizsai Községi Tanács

**Jogalap:** Magyarokanizsa község alapszabálya (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. — egységes szerkezetbe foglalt szöveg), Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19. — egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 9/19., 30/20. és 22/21. sz.)

**Indok:** A Magyarokanizsa község alapszabálya 44. szakasza (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. — egységes szerkezetbe foglalt szöveg) (a továbbiakban: alapszabály) úgy rendelkezik, hogy a képviselő-testület a hatáskörébe tartozó kérdések megvizsgálására állandó és eseti munkatestületeket alakít. A munkatestületek véleményezik a képviselő-testület által meghozandó jogszabályok és rendeletek javaslatát, és az ezen alapszabályban és a képviselő-testületi ügyrendi szabályzatban rögzített egyéb ügyeket látnak el, az állandó munkatestületek számát és feladatait, az állandó munkatestületek elnökének és tagjainak megválasztását, jogait és köteleseit, valamint az állandó munkatestületek működését érintő egyéb kérdéseket a képviselő-testületi ügyrendi szabályzata állapítja meg.

A Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának (a továbbiakban: ügyrendi szabályzat) 43. szakaszában (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19. sz.) (a továbbiakban: szabályzat) foglaltak előírják, hogy a képviselő-testületi hatáskörbe tartozó egyes kérdések megvizsgálására, a képviselő-testület által meghozandó jogszabályok és rendeletek javaslatának véleményezésére és ezzel az ügyrendi szabályzattal összhangban egyéb teendők ellátására állandó képviselő-testületi munkatestületek alakulnak akiknek tagjait a képviselők és polgárok soraiból annyi időre, ameddig a képviselő-testület megbízatása szól.

A szabályzat 48. szakasza előírja, hogy az állandó munkatestületeknek van elnöke, elnökhelyettese és három tagja, az elnököt és az elnökhelyettest a képviselők közül választják, a képviselő-testületi képviselőcsoportok

javaslatára, a képviselők számának arányában, egy képviselő legfeljebb két állandó munkatestületnek lehet tagja.

A költségvetési és pénzügyi tanács elnöke Dobó Ellának 2022. november 29-én a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testületben képviselői mandátuma szűnt meg Községi Tanácsi kinevezésével. Mivel a képviselő-testület állandó munkatestületének elnökét és elnökhelyettesét a képviselők soraiból választják a képviselő-csoport javaslatára, a VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG képviselő-csoport azt a javaslatot adta, hogy Dobó Ella helyet a költségvetési és pénzügyi tanács elnöke Pletikoszity Tibor oromi lakos legyen.

A fentieknek megfelelően a Magyarokanizsai Községi Tanács megerősítette a költségvetési és pénzügyi tanács elnökének fölmentéséről és kinevezéséről szóló határozat javaslatát és megküldte a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testületnek további eljárásra.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület – 20. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A teljesítéshez pénzeszközre nincs szükség.

